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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στο Βερολίνο ο Κώστας Μπακογιάννης για την προώθηση της 
Στερεάς Ελλάδας στη διεθνή έκθεση τουρισµού ITB 

 

• Κ. Μπακογιάννης: «Θέτουµε τις βάσεις για να µπορούµε σε 

λίγο καιρό να διεκδικούµε ένα σηµαντικό µερίδιο από την πίτα τόσο 

του εσωτερικού όσο και του εξωτερικού τουρισµού» 

• ∆υναµική η παρουσία της Στερεάς Ελλάδας 

• Σειρά συναντήσεων Μπακογιάννη µε Έλληνες και Γερµανούς 

αξιωµατούχους   

• Στο επίκεντρο ο ιαµατικός και εναλλακτικός τουρισµός  

Στο Βερολίνο βρίσκεται από χθες ο Κώστας Μπακογιάννης, εκπροσωπώντας την 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στη ∆ιεθνή Έκθεση Τουρισµού ΙΤΒ, µε στόχο την 

ανάδειξη των τουριστικών πλεονεκτηµάτων της Στερεάς Ελλάδας και την ανάπτυξη 

σχέσεων και καναλιών συνεργασίας µε διεθνείς τουριστικούς φορείς.  

Ο Περιφερειάρχης, που συνοδεύεται από τον Εκτελεστικό Γραµµατέα της 

Περιφέρειας, κ. Νίκο Χαρδαλιά, συναντήθηκε στο περιθώριο της έκθεσης µε την 

Υπουργό Τουρισµού, κ. Κουντουρά, εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης, καθώς 

και µε φορείς του τουρισµού από την Ελλάδα και το εξωτερικό. 

Παράλληλα, δίνοντας έµφαση στον ιαµατικό τουρισµό και σε µία προσπάθεια 

αξιοποίησης του µεγάλου φυσικού πλούτου της περιοχής, ο κ. Μπακογιάννης 

πραγµατοποίησε συναντήσεις µε κυβερνητικούς αξιωµατούχους της Γερµανίας, 

προκειµένου να διερευνήσει τις πιθανότητες συνεργασίας της Περιφέρειας µε τα 

γερµανικά ασφαλιστικά ταµεία, για την ανάπτυξη του θερµαλισµού. 

Επιπλέον, ο κ. Μπακογιάννης συναντήθηκε µε το Γενικό ∆ιευθυντή δηµογραφικής 

αλλαγής, ηλικιωµένων και δηµόσιας φροντίδας του Υπουργείου Οικογένειας, 

Ηλικιωµένων, Γυναικών και Νεολαίας, κ. Matthias von Schwanen Flugen, και τη 

Γενική ∆ιευθύντρια Ευρωπαϊκών και ∆ιεθνών Υποθέσεων του Υπουργείου Οικονοµίας 

και Ενέργειας, κ. Claudia Dorr-Voss. Μέσω αυτών των πρώτων επαφών τέθηκαν οι 

βάσεις για την ανάπτυξη περεταίρω συνεργασίας στους τοµείς του τουρισµού και της 

επιχειρηµατικότητας. 
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Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κώστας Μπακογιάννης, από το Βερολίνο, όπου 

θα παραµείνει και σήµερα, συνεχίζοντας της επαφές του, δήλωσε τα εξής: 

«Η συµµετοχή της Περιφέρειας σε τόσο σπουδαία διεθνή γεγονότα είναι αυτονόητη 

και επιβεβληµένη. Με συµµάχους τους ξενοδόχους µας, τα επιµελητήρια µας και το 

σύνολο των φορέων που σχετίζονται µε τον τουρισµό, συνεχίζουµε να χτίζουµε 

σταδιακά µια ενιαία τουριστική ταυτότητα. Είµαστε µόνο στην αρχή. Θέτουµε τις 

βάσεις για να µπορούµε σε λίγο καιρό να διεκδικούµε ένα σηµαντικό µερίδιο από την 

πίτα τόσο του εσωτερικού, όσο και του εξωτερικού τουρισµού. Στο Βερολίνο 

εστιάσαµε στη συνεργασία µε γερµανικά ασφαλιστικά ταµεία, προκειµένου να 

συνδέσουµε τις ιαµατικές µας πηγές µε την έλευση Γερµανών τουριστών ειδικά στην 

Φθιώτιδα και την Εύβοια, που διαθέτουν και το σύνολο αυτών. Παράλληλα, 

αναδείξαµε τα συγκριτικά πλεονεκτήµατα όλων των περιοχών µας, την ιστορία, τον 

πολιτισµό, το φυσικό περιβάλλον, τους καλοκαιρινούς προορισµούς και τα χειµερινά 

θέρετρα. Ο δρόµος είναι µακρύς και εµείς είµαστε µόνο στην αρχή. Με συντονισµένες 

και µεθοδικές κινήσεις, µα πάνω απ’ όλα µε τη στήριξη των επαγγελµατιών του 

τουρισµού, πιστεύω ότι θα καταφέρουµε πολλά». 

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, στο πλαίσιο του σχεδιασµού της για την ανάπτυξη 

του τουρισµού, συµµετέχει στην τρίτη κατά σειρά διεθνή έκθεση, µε στόχο την 

ανάδειξη του τουριστικού της προϊόντος και την ενίσχυση των σχέσεων µε ξένα 

τουριστικά πρακτορεία. Ακολουθεί η προγραµµατισµένη παρουσία της στη διεθνή 

έκθεση της Μόσχας, στις 18 Μαρτίου, ολοκληρώνοντας τον κύκλο συµµετοχών της 

σε µερικά από τα πιο σηµαντικά τουριστικά γεγονότα διεθνώς. 

 

 


